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Θέμα: Παρεμβάσεις αισθητικής, λειτουργικότητας, υγιεινής και ασφάλειας στο χώρο του στίβου και γηπέδου ποδοσφαίρου του σχολείου μας  
        
Σας γνωρίζουμε ότι στο χώρο του σχολείου μας υπάρχει ο χωμάτινος στίβος και  το γήπεδο του ποδοσφαίρου, που χρησιμοποιούνται για τις ανάγκες των μαθητών/τριων μας τις ώρες λειτουργίας του ωρολογίου προγράμματος. Ο ίδιος χώρος όμως χρησιμοποιείται και από συλλόγους και αθλητές του στίβου. Τις απογευματινές και βραδινές ώρες γίνεται χρήση του, από πολίτες του Δήμου Ελασσόνας κάθε ηλικίας και κυρίως μικρών παιδιών, για ατομική άθληση αλλά και αναψυχή. 
Είναι προφανές ότι ο χώρος του 1ου Γυμνασίου παραμένει «ζωντανός» σε όλη σχεδόν τη διάρκεια του 24ώρου. Σε ότι μας αφορά σας κάνουμε γνωστό ότι υπάρχουν προειδοποιητικές πινακίδες για την παρακολούθηση του χώρου συγκεκριμένες ώρες, όπως η κείμενη νομοθεσία προβλέπει και βάση των οδηγιών της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Την καθαριότητά του φροντίζει η μόνιμη καθαρίστρια του σχολείου.  
Θεωρούμε ότι για λόγους αισθητικούς, λειτουργικούς, υγιεινής και προπαντός ασφάλειας πρέπει να γίνουν άμεσα κάποιες παρεμβάσεις όπως: α) Τοποθέτηση μεταλλικών κάδων σκουπιδιών ακίνητων σε σημεία της περιμέτρου του στίβου η του γηπέδου ποδοσφαίρου β) Κοντά στο χώρο του στίβου έχει τοποθετηθεί βρύση με πρωτοβουλία των γονέων και κηδεμόνων των μαθητών/τριων. Το συγκεκριμένο σημείο βρίσκεται σε  χαμηλότερο επίπεδο σε σχέση με τον υπόλοιπο αύλειο χώρο με αποτέλεσμα την κατακράτηση μεγάλης ποσότητας νερών και αυκημένο κίνδυνο για τραυματισμούς λόγω της ολισθηρότητας. Θα πρέπει να γίνει επίστρωση, ώστε ο χώρος να έρθει στο ίδιο επίπεδο με τον υπόλοιπο αύλειο χώρο. Τα δε νερά της βρύσης να διοχετευτούν σε αποχέτευση, τώρα τρέχουν στον αύλειο χώρο γ) Τοποθέτηση φωτισμού (τουλάχιστο δυο προβολείς) στο χώρο του στίβου και γηπέδου ποδοσφαίρου (χώρος άθλησης και αναψυχής) ώστε να καταστεί λειτουργικότερος και ασφαλέστερος για κάθε ηλικία δ) Να κλαδευτούν δέντρα με μεγάλη ανάπτυξη, που βρίσκονται εσωτερικά στην περίμετρο του σχολείου και καθίστανται επικίνδυνα σε οποιαδήποτε περίπτωση.

Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας   
                                                                                             O Διευθυντής
                                                                                                Κουρομπίνας Αθανάσιος
